## башкортостан республиканы **ХӨКҮМӘТЕ**

# **ПРАВИТЕЛЬСТВО** РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

450101, Өфө, Республика Йорто

#### KAPAP

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«\_7\_» март

20 25й.

Nº 86

«<u>7</u>» марта 2025

### О присвоении имени

государственного и общественного деятеля, Председателя Совета Министров БАССР Зекерии Шарафутдиновича Акназарова государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению Зауральский агропромышленный колледж и установке бюста Зекерии Шарафутдиновича Акназарова на территории государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Зауральский агропромышленный колледж

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Присвоить государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению Зауральский агропромышленный колледж имя государственного и общественного деятеля, Председателя Совета Министров БАССР Зекерии Шарафутдиновича Акназарова.
- 2. Впредь именовать государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Зауральский агропромышленный колледж государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением Зауральский агропромышленный колледж имени З.Ш. Акназарова.
- финансирование мероприятий, Принять сведению, что К связанных с присвоением имени государственного и общественного Зекерии Министров БАССР Председателя Совета деятеля, бюджетному государственному Акназарова Шарафутдиновича Зауральский учреждению образовательному профессиональному Зекерии установкой бюста агропромышленный колледж И государственного территории Шарафутдиновича Акназарова на профессионального образовательного учреждения бюджетного агропромышленный осуществляется за счет колледж, Зауральский внебюджетных источников.
- 4. Установить бюст Зекерии Шарафутдиновича Акназарова на территории государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Зауральский агропромышленный колледж.
- 5. Внести в перечень организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Башкортостан, утвержденный

распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 17 августа 2011 года № 1064-р (с последующими изменениями), изменение, изложив пункт 226 в следующей редакции:

- «226. Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Зауральский агропромышленный колледж имени З.Ш. Акназарова.».
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Кильсенбаева У.Т.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров